



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ESTÂNCIA  
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO  
PREGÃO ELETRÔNICO n.º 03/2017-SRP**

**RETIFICAÇÃO DO TERMO DE REFERÊNCIA**

A pregoeira do Município de Estância, Andreza Pereira Feitosa Santiago, nomeada pela Portaria n.º 601 de 03/04/2017, primando pela maior participação dos interessados nesta licitação, resolve **RETIFICAR O TERMO DE REFERÊNCIA DO PREGÃO PRESENCIAL-SRP n.º 03/2017**, nos termos a seguir:

**NO ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA**

**ONDE SE LÊ:**

**3.1 – Lote destinado a participação de todos os tipos de empresas.**

**LEIA-SE:**

**3.1 – Lote destinado a participação exclusiva de Microempresas e Empresas de Pequeno Porte. Conforme preceitua o Art. 48, I da Lei nº 12/2006, com a redação dada pela Lei Complementar nº 147/2014.**

**NO LOTE 16 DO TERMO DE REFERÊNCIA**

**ONDE SE LÊ:**

***O valor estimado de referência para este lote será de R\$ 898,33 (oitocentos e noventa e oito reais e tinta e três centavos).***

**LEIA-SE:**

***O valor estimado de referência para este lote será de R\$ 1.898,33 (hum mil, oitocentos e noventa e oito reais e tinta e três centavos).***

A presente retificação não afeta o valor das propostas, visto que ocorreu um mero erro no somatório dos itens que compõem o lote, estando o preço daqueles individualmente especificados, restando evidente o valor da soma.

**MANTEM-SE A DATA DA DISPUTA.**

A presente retificação poderá ser acessada no site: [www.estancia.se.gov.br](http://www.estancia.se.gov.br)

Estância(SE), 17 de abril de 2017.

**Andreza Pereira Feitosa Santiago  
Pregoeira/PME**